,/

BT

— < & 8 & B ¢
FUUYN— 1 NST— 38X20X4.5 o
BB S AAM 1610 BT SHE
TUKIL—t : FB4.5% 38 0137oh HERE: MEBESRITHER LS
14 ®w BE: T-14 (B¥w—¥@E: 5600K)
HETE: 500mmX200mm  (ENHAEH)
|’ E o |’ FEMSH: ob= 18.0Ky/ mm® (SS400EMA)
T1ITIL 'Inmn 1 o HEE2E%: 1 = 0.0
g pog Fag gAg pOg fg £an (2N . —
_EEE_EEE_E:H_EEH_EEE_iEE_EEE_U IRIninninin o LD_ AN+ L 400 mm
guﬁ gnﬁ unﬁﬂngnﬂ }gﬁ' - W EEMAR R AmABE—IREE (Ko)
uH:un :ugﬁfugﬁ:uggr H HHHHHHEH - N :Hi%ﬁu%i%ﬁﬁﬁiiﬁ
iy hig iy fug by (Z) : EHHHERE (m®)
hoghug hug hor S S EEHEEETE (m)
bt ) FEaE
fogugr W B HHHHHHHAH R
hug g 4 r CHENE, CRIE> BEDES 0154)
g [ i ol O (@]
z i S| o S g - BObZ _ BXIBXZ 0.p40X Z
H H B BHH A A HBH A B A n-ﬁ:ﬁ:ﬂ:ﬂ - EL'_S 2X4OO_EOD
..”EEEEEEEEE Z = N(Z)=18X1.977X10° =35,59% 10°
grog pig pog
o ooy ned Bl W = 0.240X35.59X10%=8.54X10% (Kg)
5 HHHHHHAH :i:”:::”:g:”:g:”:g:” ® - -3
u;ﬁlnﬁunﬁunﬁunﬁng T = 0.4 X107 XW
U U U W W W W o pug pug pug pug pug oy | 1 = 0.47'X107x8.54%10°
Hog Pag Pug Pag PagPugpoy
g Pag Pog Pag Pug Pog Pog Pog (@) = 21.4 > 14
log Pog Pog Pog Rog Rog Pog Po w
T ] 7l
L-6X44X 60 38
418 44
382 18 PEED T— 14 5%
57.9 FB9X38 I
TS e e <ERBAE>
20 AKEE: 14.0Kg A FRESRAY ¥
el SHEE: 7. 1Kg S ENA YN RE
pe N I AR R_& e |[T®4%
o T a mA |FH 1/6 £ A B
400 9 ME%=s TTLH38-44 T-14

4.5 AN IL—F D TTLH 500x 382X 38

<D EEEI&IH&K%H g 2 L merut | 10gmR




